
 

Βύρωνας 11/10/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 9 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

6ο Ενημερωτικό 

ΠΑΜΕ 2ο ΘΕΑΤΡΟ: «Οι Άθικτοι» στο ΝΕΟΣ ΑΚΑΔΗΜΟΣ, ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 18/12/2021 

στις 8.30 μ.μ. (Ακαδημίας και Ιπποκράτους 17, μετρό Πανεπιστήμιο, 2103625119) 

Εξασφαλίζουμε τα εισιτήριά μας το πολύ ως την Τετάρτη 15/12 στους: Πετρίδη Μανώλη 6986701839 και 

Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα 6972602750. 

Τιμή εισιτηρίου 12 €! 

 

«Οι Άθικτοι» των Olivier Nakache & Éric Toledano, σε σκηνοθεσία Νικορέστη Χανιωτάκη! 

Μια αληθινή, συγκινητική ιστορία, γεμάτη ελπίδα και δικαίωμα στο όνειρο, που περιγράφει την σχέση δύο 

διαφορετικών ανθρώπων που συναντήθηκαν κάτω από αντίξοες συνθήκες και δέθηκαν τόσο δυνατά, 

δημιουργώντας μια αξεπέραστη φιλία. 

Λίγα Λόγια για την Υπόθεση του Έργου 

Ο Αντώνης Καρυστινός στον ρόλο του Φιλίπ, ενός παραπληγικού δισεκατομμυριούχου αριστοκράτη, που 

επιλέγει για βοηθό του τον Αμπντέλ, που ερμηνεύει ο Σπύρος Χατζηαγγελάκης, τον πιο απρόσμενο 

υποψήφιο, έναν πρόσφατα αποφυλακισμένο μετανάστη. Η σχέση που θα αναπτυχθεί μεταξύ τους θα αλλάξει 

για πάντα τις ζωές τους. 

Δύο διαφορετικοί κόσμοι συναντιούνται και, παρά τις διαφορές τους, οι πρωταγωνιστές μοιράζονται μια 

αληθινή φιλία, γεμάτη χιούμορ, αστείες στιγμές αλλά και γνήσια συγκίνηση! 

Η θεατρική διασκευή του Αντώνη Γαλέου βασίζεται στο κινηματογραφικό σενάριο των Olivier Nakache και 

Eric Toledano καθώς και στις αυτοβιογραφίες των δύο πραγματικών προσώπων. Οι θεατές δηλαδή, θα έχουν 

την ευκαιρία να δουν επί σκηνής αρκετά στιγμιότυπα από την ζωή του Φιλίπ και του Αμπντέλ που δεν 

υπάρχουν στην ταινία, η οποία σημείωσε τεράστια εμπορική και καλλιτεχνική επιτυχία τόσο στην Γαλλία όσο 

και παγκοσμίως. Οι “ΑΘΙΚΤΟΙ” είχαν εννέα υποψηφιότητες στα γαλλικά Βραβεία Σεζάρ και απέσπασαν 

δεκάδες βραβεία και διακρίσεις σε όλο τον κόσμο. 

Το θεατρικό έργο έχει παρουσιαστεί με συνεχόμενες 

sold out παραστάσεις, στην Αγγλία, την Αμερική, την 

Γαλλία, την Γερμανία, την Ολλανδία, την Αυστραλία, 

την Ιταλία και άλλες τριάντα χώρες του κόσμου! Και 

τώρα παίζεται και στην Ελλάδα! Μην το χάσετε! 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ  

Συγγραφέας: Olivier Nakache & Eric Toledano 

Σκηνοθεσία: Νικορέστης Χανιωτάκης 

Θεατρική Απόδοση: Αντώνης Γαλέος – Φελίς Τόπη 

Δραματουργική Επιμέλεια: Νικορέστης Χανιωτάκης 

Πρωτότυπη Μουσική Σύνθεση: Αντώνης Παπακωνσταντίνου… 

Παίζουν: Αντώνης Καρυστινός, Σπύρος Χατζηαγγελάκης, Σταύρος Καλλιγάς, Τζωρτζίνα Λιώση, Χρύσα 

Μιχαλοπούλου, Μιχάλης Ψαλίδας 

ΤΟΝΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΟΥΜΕ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΜΑΣ ΕΓΚΑΙΡΑ ΚΑΙ ΤΟ 

ΠΟΛΥ ΩΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15/12! 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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